

Dobrý den,

zasíláme velmi důležitou informaci týkající ohlášených protestních akcí zemědělců a zemědělských odborů dne 19.2.

Včera odpoledne jsme obdrželi doplňující informaci k ohlášeným shromážděním na mnoha místech Prahy. Jedná se o jízdy zemědělské techniky (traktorů) po trasách, které nám byly zaslány včera večer, a jsou uvedeny v závěru tohoto mailu. Bude se jednat o kolony traktorů a cílem je budova ministerstva zemědělství. Kolony se zde zastaví v prostoru magistrály. Plánovaný dojezd kolon je 6.00 a odjezd po 11.00 poté, co předají petici ministru zemědělství. S pořadateli intenzivně jednáme spolu s policií. Průběh akce řešíme se složkami IZS a dalšími subjekty. Považujeme za nutné již v této chvíli upozornit všechny obyvatelé Prahy, aby se připravili na výrazné dopravní problémy v celém městě. Věc řešíme i se Středočeským krajem.

Během dnešního dne bude vydána Magistrátem hl. m. Prahy ve věci tisková zpráva.

O dalším vývoji Vás budeme informovat.

Pro úplnost dodávám, že konání veřejných shromáždění je ústavně zakotveno v základní Listině práv a svobod a jako takové stojí nad dalšími zákony. Úřady taková shromáždění ani nepovolují, ale postačuje pouze jejich včasné ohlášení. Hlavní město navíc musí respektovat i nedávné verdikty soudů, kdy například Městský soud v Praze zrušil rozhodnutí pražského magistrátu ke změně trasy mimo původně oznámený úsek průvodu hnutí Poslední generace (z 12. 9. 2023). Soud tak v tomto případě uznal blokování dopravy jako legitimní protest, který musí město a jeho obyvatelé strpět.

Oznámené trasy nájezdů do Prahy:

D7 – seřadiště: Letiště Panenský Týnec

Slaný směr D7 – Evropská – Svatovítská – Hradčanská – Milady Horákové – Veletržní – Bubenská – Hlávkův most – Wilsonova

D8 – seřadiště: Lovosice

Liberecká – Holešovičky – most Barikádníků – Argentinská – Za Viaduktem – nábr. Kpt. Jaroše – Hlávkův most – Wilsonova

D1 – seřadiště nájezd na D1 od Benešova – směr Praha

5. května – Legerova – Wilsonova

D4 – seřadiště Cukrák (Jíloviště naproti občerstvení Cukrák)

Strakonická – Hořejší nábr. – Jiráskův most – Reslova – Ječná – Wilsonova

D11 – příjezd z D11

Olomoucká – Pražský okruh – Českobrodská – Hartigova – Husitská – Wilsonova

Svolavatelem shromáždění je Odborový svaz pracovníků zemědělství a výživy – Asociace svobodných odborů ČR.

Markéta Štalmachová  
ředitelka odboru bezpečnosti

**HLAVNÍ MĚSTO PRAHA**  
**MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY**  
Odbor bezpečnosti  
Nám. Franze Kafky 1/16, 11000 Praha 1  
Tel.: +420 236 002 131, +420 778 707 560  
[marketa.stalmachova@praha.eu](mailto:marketa.stalmachova@praha.eu)  
[www.praha.eu](http://www.praha.eu)

